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Egy lenyűgöző 
komplexum 
viszi tovább  
Kazincbarcika  
jó hírét!

A Kazincbarcikai Vízi Komplexum nyitása már csak egy 
karcsapásnyira van, hamarosan célba ér az elmúlt 20 
év legnagyobb városi beruházása. A létesítmény több 
mint csak egy helyszín, ahol fiatalok és felnőttek spor-
tolhatnak, versenyezhetnek, feltöltődhetnek — ez a 
város legújabb ékköve, amelyre büszkék vagyunk, hi-
szen egy emblematikus épület nőtt ki a földből Kolor-
city csodálatos adottságú természeti környezetében.
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FINA-szabány szerinti versenymedence hatalmas lelátóval, két 
különböző méretű tanmedence, kültéri úszómedence, wellness-
részleg finn és infraszaunákkal, gőzkabinnal, merülőmedencék-
kel, pezsgő- és ülőmedencével szolgálja mostantól az ideérkező 
vendégek kikapcsolódását.

Tudom, hogy rengetegen várták már türelmetlenül a komple-
xum befejezését, hiszen nem mindegy, hogy gyermekeink milyen 
körülmények között tanulnak meg úszni, milyen infrastruktúra 
fogadja őket naponta, amikor az úszó vagy vízilabdaedzésekre 
járnak. Ezeken túlmenően természetesen az is elvárható már a 
21. században, hogy aki rekreációra vágyik, az olyan körülmények 
között tehesse azt meg, mintha turistaként utazna el egy üdülő-
központba. Ezeket az igényeket és jogos elvárásokat szerettük 
volna megvalósítani Kazincbarcikán, és ahogyan ez a kiadvány is 
mutatja, minden képzeletünket felülmúlóan látványos komplexu-
mot sikerült létrehoznunk.

Az ide vezető út nagyon rögös volt, de sikerült végigvinni azt a ha-
tározott elképzelésünket, hogy jár az itt élőknek a legmagasabb 
szintű szolgáltatáscsomag, amit a Kazincbarcikai Vízi Komplexum 
tud nyújtani a látogatóknak. 

A létesítmény megnyitásával az álmaink, az Önök álmainak meg-
valósítása nem áll meg. Az épületen belüli tervek ma már az új 
valóságunk részei, és remélem, hamarosan élettel telik meg a 
belső tér minden szeglete. Azonban nem feledkeztünk meg arról, 
hogy az elképzeléseink, az Önök elképzelései ettől többről szól-
nak. A város vezetése ezért azon lesz, hogy ebben a csodálatos 
környezetben a régóta vágyott, korszerű, a mai kor elvárásainak 
megfelelő szintű strand is megépüljön. 

A következőkben azért fogunk dolgozni, hogy a Kazincbarcikai 
Vízi Komplexum valóban komplex legyen, és ne csak azt zeng-
jék róla, hogy akár nemzetközi szintű versenyeknek ad otthont, 
hanem azt is, hogy a strandja is vonzza az itt élőkön túl, tágabb 
térségünk látogatóit.

Kívánom, hogy érezzék jól magukat ebben a létesítményben, 
használják ki minden lehetőségét, éljenek azzal a kínálattal, ami 
— sportolás és rekreáció szempontjából — itt elérhető, és vigyék 
jó hírét városunk legújabb büszkeségének, hogy minél többen 
megtudják: jó hely ez a Kazincbarcika!

Egy országgyűlési képviselő számára kevés nagyobb öröm van 
annál, mint amikor látja, hogy az a térség, amelyért dolgozik, 
valóban fejlődik, Kazincbarcika pedig jó példája ennek. A város 
választókerületem egyik központja, amely a környező telepü-
lések életében is meghatározó szerepet játszik. 

A most elkészült Kazincbarcikai Vízi Komplexum újabb lépés elő-
re. A Csónakázó-tó környékén néhány év alatt egy olyan sport- és 
közösségi tér jött létre, ahol minden korosztály találhat magának 
mozgási lehetőséget. Csupán néhány perc távolságra lehet itt 
futni, kerékpározni, görkorizni, teniszezni, futballozni és most a 
vizes sportok is helyet kaptak, az úszástól a vízilabdáig. A beru-
házás jól illeszkedik ahhoz, hogy Kazincbarcika méltó legyen a 
„Nemzet Sportvárosa” címhez. A sport nemcsak a testet, hanem 
a lelket és a szellemet is építi és ez a komplexum éppen ezt az 
egyensúlyt segíti elő.

A létesítmény családi kikapcsolódásra is remek lehetőség. Amíg 
a gyerekek sportolnak vagy edzenek, addig a szülők a wellness-
részlegen pihenhetnek, akár a szaunában, akár a medencében. 
Ez a fejlesztés valóban hiánypótló a térségben, hiszen korszerű, 
igényes, mégis természetközeli. Bízom benne, hogy rövid időn 
belül a város és a környék egyik legkedveltebb helyévé válik, ahol 
a lakók és a látogatók egyaránt jól érzik majd magukat.

A városvezetés már a további fejlesztéseken dolgozik. Látszik, hogy 
a cél közös, ami egy még rendezettebb és élhetőbb város meg-
teremtése, én pedig minden tőlem telhető eszközzel támogatni 
fogom, hogy ez a fejlődés továbbra is folytatódhasson.

Újabb lépés 
előre!

Demeter Zoltán
országgyűlési képviselő

Szitka Péter
polgármester

BARÁTSÁGGAL,

KAZINCBARCIKAI VÍZI KOMPLEXUM
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Minőség és megbízhatóság
„A burkolatok kiválasztásánál például a vég­
letekig elmentünk a tesztekben. Ráálltunk 
mezítláb szárazon és vizesen egyaránt, míg 
papucsban is teszteltük vizes és száraz kö­
rülmények között a leendő burkolatokat. Volt 
olyan, amelyik vizes papucsban csúszott, 
így kikerült a beépíthető kategóriából, pe­
dig a műszaki követelményeket teljesítet­
te volna, ha csak építészeti szempontból 
vettük volna figyelembe a burkolatokat” – 
mesélte el a KSK Delfin Vízisport Klub el­
nöke, aki szerint ezeknek a teszteknek is 
jelentős szerepe volt abban, hogy most egy 
ilyen színvonalas intézményt adhatnak át a  
kazincbarcikaiaknak.

21. századi technológia
A gondosságra is minden szakember fi-
gyelt. „A tanmedencék körül például be-
terveztünk egy plusz csúszásmentes részt, 

MA MÁR TÖRTÉNELEM: 

Így épült meg a Kazincbarcikai Vízi Komplexum
ami nem követelmény, de védi a fürdőzőket, 
hogy ezzel is vigyázzunk a testi épségükre.” 
A technológiában sem ismertek pardont a 
tervezők és a kivitelezők.  

„A vízkezelési technológiában is mindenki 
azt mondta, hogy ez az egyik legjobb rend­
szer, amivel eddig találkoztak. Sok helyen 
olyan gyakorlati változtatásokat tettünk a 
kivitelező segítségével, amik máshol komoly 
gondokat okoznak. Ilyen például a vissza­
mosatási rendszerek elválasztó elemei vagy 
a gépházelhelyezés, hogy minden nyomon 
követhető legyen. Így jártunk el a mintavételi 
pontoknál is, ahol   a betáplált víz, a szűrt 
víz és a medence vizének hármasát nagyon 
komoly és praktikus megoldásokkal tettük 
még nyomon követhetőbbé.”

Halász Béla szerint a kivitelezési minőség-
ben a vízi komplexum az egyik legátgon-

doltabb konstrukció az egész országban, 
sok olyan hibát kiküszöböltek ugyanis, ami 
más uszodákban a régi adottságok mi-
att nem lehetséges. „Nálunk a légkezelő 
rendszerek is például úgy vannak kiala-
kítva, hogy a nagyméretű üvegfelületek 
ne párásodjanak, vagy például ne érje tűző 
napsugárzás a medencéket — amennyiben 
lehetőség van rá —, hogy ne algásodjon és 
mindig stabil legyen a vízminőség” – hozta 
az újabb példát.

Fenntarthatóság
A jól tájolt napelemek is segíthetik az intéz-
mény fenntarthatóságát, évente nagyság-
rendileg 50 ezer kilowattóra teljesítményt 
adnak hozzá a rendszerhez.  „A légkezelő 
rendszer például előhűti vagy előfűti a le-
vegőt attól függően, hogy mire van szük-
ség, mielőtt az a légtérbe kerül. Vagyis 
úgy kezeli hatékonyan, hogy a páramen-
tesítés mellett a hőmérsékleti viszonyokat 
is összehangolja, így hatalmas légkezelő  

kapacitás van benne, de még így is vannak 
légutánpótló ablakok kiképezve.”

Környezettudatosság, energetika
Vizsgálat alatt van a víz és a hőkinyeré-
si lehetőségek felmérése, ezek komolyan 
körbejárandó területek, ami a fenntartha-
tóságot tovább javíthatja.

Az uszoda, a tanmedence és a rekreációs 
rész általában az országban legalább két 
létesítményben kap helyet, míg Kazincbar-
cikán a koncepció lényege az volt, hogy sok 
közös tér és jól megközelíthető szolgál-
tatások jellemezzék a vízi komplexumot.

KAZINCBARCIKAI VÍZI KOMPLEXUM

A komplexum tervezése, maga a folyamat 
már évekkel ezelőtt elkezdődött, amely-
ben a pályázati lehetőségek is nagy sze-
repet játszottak. Az intézmény végleges 
kiviteli terve 2019-ben készült el, majd a 
háttérmunka és az engedélyeztetési fázis 
következett. A következő év februárjától 
Halász Béla, a KSK Delfin Vízisport Klub 
elnöke, a beruházó képviselője koordinál-
ta a folyamatot, amelynek eredményekép-
pen egy minden szempontból különleges 
intézmény született meg Kolorcityben.

„Az építés során mindig voltak új kihívások” 
– mondta Halász Béla, a beruházó képviselő­
je. Elmondta, hogy egy átlagos „kooperáció” 
során 20 fő körüli létszámmal, többek között 
a generál kivitelezővel, műszaki emberek­
kel, jogászokkal, a beruházó képviselőjével 
egyeztettek, minden folyamatra odafigyelve.

„Azt szeretnénk elérni, hogy mi­
nél több korosztályt megszólít­
sunk, minél inkább megjelenjen 
a közösséget összetartó erő, és 
mindenki megtalálja a kikap­
csolódást, a pihenést, a szóra­
kozást és a sportolási lehető­
séget is a létesítményen belül” 
– hangsúlyozta Halász Béla.

Az első ütem építése 2022. január 7-én indult el, amely 2024-ben zárult le.
Ennek részeként készült el az épület, az 50 méteres medence és műszaki 
háttere, illetve megépültek az öltözők. A második ütemben két tanme-
dencével, wellnessrészleggel és egy kültéri medencével gazdagodott a 
létesítmény. Jelenleg pedig nagy erőkkel zajlik a strandfejlesztési kon-
cepció véglegesítése is Kazincbarcikán. A szakértői teamben a magyar-
országi fürdőkultúrát, üzemeltetést és strandfejlesztési lehetőségeket 
jól ismerő szakemberek mellett építészek, a város vízi komplexumának 
beruházását és megnyitását koordináló cégek és szervezetek vezetői, 
valamint a város vezetői is részt vesznek.

ÉPÍTÉS
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AZ ÉPÍTÉSZ SZEMÉVEL:
KAZINCBARCIKAI VÍZI KOMPLEXUM

Kemény Dénes 2025 novemberi kazinc-
barcikai látogatásának első állomása volt 
a vízi komplexum, amelyről kiemelt elis-
meréssel szólt. A háromszoros olimpiai 
bajnok férfi vízilabda-válogatott egykori 
szövetségi kapitánya hangsúlyozta, hogy 
országos szinten is egyedülálló, példamu-
tató fejlesztés valósult meg a városban, 
hiszen a létesítmény széles körű össze-
fogás és előrelátó fejlesztési koncepció 
eredménye.

„Volt szerencsém az egész projekt indí­
tásánál még elnökként ezt támogatni és 
ehhez asszisztálni. Le a kalappal a város­
vezetés és a klubvezetés előtt, amiért végig 
tudta csinálni mindezt az összes harccal 
együtt, a kemény munka gyümölcseként 
pedig az átadással beérett” — fogalmazott 
a legendás szövetségi kapitány, aki pálya­
futása során számtalan vizes létesítmény­
ben járt már.

A sikeredző különösen nagyra értékelte a 
komplexum közösségi célú megoldásait, 
az infrastruktúra minőségét és azokat a 
lehetőségeket, amelyeket a helyi fiatalok 
és sportolók számára biztosít. Véleménye 
szerint Kazincbarcika fejlesztései orszá-
gosan is példát mutatnak abban, hogyan 
lehet egy városban harmóniát teremteni 
sport, közösség, innováció és gazdaság-
fejlesztés között.

Kemény Dénes
vízilabdázó, edző

„Országos szinten is egyedülálló,
példamutató fejlesztés!”

Odafigyeléssel és szakértelemmel 
tervezték meg a város vízi komplexu-
mát, hogy minden igényt kielégítsen 
műszaki és turisztikai szempontból, 
illetve, hogy a városlakók is örömüket 
leljék benne. Gunther Zsolt Ybl-díjas 
építész, a tervező 3h Építésziroda ala-
pítója és vezetője gyakran járt Kazinc-
barcikán, mert szerinte a tervezési 
folyamat nem az íróasztalnál ér véget.

„Amikor lerajzoltuk az első vonalakat, már 
abban a pillanatban el is képzeltük, milyen 
lesz a végeredmény, de én úgy gondolom, 
hogy ez az uszoda messze sokkal jobb lett, 
mint amit mi elképzeltünk annak idején” – 
emelte ki Gunther Zsolt Ybl-díjas építész, a 
tervező 3h Építésziroda alapítója és vezető-
je. — Nagyon fontosnak tartottuk azt, hogy 
a medencék terei és a hozzá kapcsolódó 
wellnessrész valahogyan egyben legyenek, 
és úgy látom, hogy ezt nagyon szépen sike-
rült megvalósítani. Külön köszönet a be-
ruházó Delfin Vízisport Klubnak, nagyon jó 
volt a kapcsolat velük és külön köszönet a 
kivitelezőnek is, akik nagyon szép munkát 
végeztek.”

Színek és fények játéka
„A tervezés nem úgy néz ki, hogy mi megkap-
juk a feladatot, leülünk, és akkor elkezdünk 
rajzolni, hanem folyamatosan egyeztettünk 
az önkormányzattal, az önkormányzat képvi-
selőivel, valamint a Delfin Vízisport Klubbal 
mint beruházóval, így folyamatosan alakult a 
terv — hangsúlyozta az építész. — Kívülről 

azt láthatjuk, hogy ez egy fehér uszoda, mi-
közben Kazincbarcika Kolorcity, de amikor 
közelebb megyünk hozzá, akkor belülről 
megjelennek ezek a nagyon szép színek: a 
piros, a sárga, a zöld, és amikor a meden-
cetérbe érünk, akkor természetesen a kék. 
A színek és a terek játéka szerintem nagyon 
szépen összeér a komplexum egészében.  
És ami még egy kis plusz, amit érdemes 
nézni — főleg olyankor, amikor süt a nap —, 
hogyan megy körbe az épület körül a Nap, 
miközben az épületnek van egy nagyon fi-
nom struktúrája, és lényegében az épület 
külső burkán ezek fény- és árnyékjátékot 
hoznak létre. Amikor pedig a medencetér-
ben is körbenézünk akkor látjuk a gyönyörű 
bükki lankákat is.”

Tapasztalattal tervezve
  „Ami nagyon nehéz volt, hogy ez a léte-
sítmény nemcsak önmagában egy uszoda, 
hanem mellette elkészül majd egy strand 
is, így a tervezés során fontos volt az is, 
hogy a két hely nagyon jól tudjon együtt-
működni — hangsúlyozta Gunther Zsolt.   

Én ezt nemcsak mint építész terveztem, 
hanem mint szenior úszó is, és egyfajta 
álom is számomra, hogy egy olyan uszodát 
tervezünk a 3h Építészirodával, ami tény-
leg mindennek megfelel, vagyis, amikor a 
versenysport is tökéletesen működik ben-
ne.  A vízilabdások vagy az úszók, ha pél-
dául kiszállnak egy kicsit a medencéből, 
hogy pihenjenek, akkor a lelátó tere erre is 
alkalmas, mert nyitott és alulról is megkö-
zelíthető. Tehát az összes ilyen tapasztalat 
lényegében beleépült a tervezésbe.”
 
„Folyamatos élmény volt az építkezésre jár-
ni, kollégáimmal együtt nagyon sokat vol-
tunk a helyszínen, egyeztettünk és folya-
matosan láttuk, hogy hogyan alakul, szépül 
az egész. Az elején azok, akik nem járnak 
gyakran ilyen helyekre, csak azt láthatták, 
hogy egy sáros, betonpillérekkel tarkított 
területből hogyan lesz majd uszoda. Aztán 
szépen, lassan, elkezdett emelkedni, és azt 
kell mondjam, végül még annál is szebb lett, 
mint amit elképzeltünk.”

„Szebb lett, mint amit elképzeltünk…” 
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Risztov Éva, olimpiai bajnok úszó 
számára a víz egyet jelent az önbiza-
lom építésével és a mentális egész-
ség megőrzésével. Azt vallja, hogy az 
úszás nemcsak a testet edzi, hanem 
a lelket is formálja. Éva szerint az 
új komplexum lehetőséget ad arra, 
hogy a víz szerelmesei biztonságos 
és inspiráló környezetben töltekez-
hessenek.

Az olimpiai bajnok úszó szerint a sport 
szeretetének megosztása és elmélyí-
tése kiemelt szerepet kap napjaink-
ban, és a létesítmény segíthet ab-
ban, hogy az emberek megszeressék 
a vizet, a mozgást, és megtalálják a 

sportban a maguk boldogságát. Risz-
tov Éva úgy véli, hogy az új komplexum 
lüktető közösségi tér lehet minden ge-
neráció számára, ahol nemcsak baj-
nokok, hanem boldog, egészséges 
emberek is nevelkedhetnek.

„Óriási élmény volt, hogy megnézhet­
tem a komplexumot, ami csodálatos. 
Azt kívánom nektek, barcikaiaknak, 
hogy élvezzétek minden pillanatát, és 
sok-sok örömöt okozzon” — foglalta 
össze kívánságait Risztov Éva, olimpiai 
bajnok úszó.

A vízi komplexum nem csupán egy új 
sportlétesítmény, hanem mérföldkő Ka-
zincbarcika életében. Szécsi Zoltán há-
romszoros olimpiai bajnok vízilabdázó 
elsők között látogatta meg 2025 tava-
szán az akkor még épülő objektumot, és 
elismerően szólt a kezdeményezésről.  
Kiemelte, hogy minden vízilabdacsa-
pat megérdemel egy olyan környezetet, 
amely nemcsak fizikai, hanem sportszak-
mai szempontból is támogatja a feltörekvő 
tehetségeket, hiszen egy modern, igényes 
közeg ösztönzőleg hat a fiatalokra és a 
sportág fejlődésére.

„Élvezzétek 
az új komplexum minden pillanatát”

Rendkívül 
profi munka  
eredménye 
a komplexum!”

Risztov Éva
olimpiai bajnok úszó

Szécsi Zoltán
háromszoros  
olimpiai bajnok  
vízilabdázó

„Vizes olimpiai bajnokként mindig öröm 
egy uszoda átadása, felépülése. Azt gon­
dolom, hogy ez egy méltó szentélye lesz a 
vizes sportoknak: úszásnak, vízilabdának 
és minden egyébnek” — hangsúlyozta Szé­
csi Zoltán.

A háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó 
külön kiemelte, hogy a komplexum ter-
vezése és elhelyezkedése rendkívül profi 
munka eredménye. Meglátása szerint az 
építmény struktúrája nagyon átgondolt, 
példaértékű a méretezése, ráadásul vonzó 
környezetben található. Bízik abban, hogy 
az üzemeltetés során is hasonló profizmus 
jellemzi a komplexumot, és a legfontosabb-
nak azt tartja, hogy megteljen gyerekekkel, 
akik itt élhetik át a sport szeretetét és sajá-
títhatják el a sportág alapjait. Szavai szerint 
a vízi komplexum nemcsak a városi sport
életet gazdagítja, hanem igazi közösségi 
központtá is válhat.

„

KAZINCBARCIKAI VÍZI KOMPLEXUM
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A víz szeretete a közösség erejével
Kazincbarcika új vízi komplexuma nemcsak 
építészeti mérföldkő, hanem a város sport­
életének új fejezete is. A Delfin Vízisport 
Klub számára ez a létesítmény egyszer­
re jelenti a múlt értékeinek megőrzését 
és a jövő lehetőségeinek kiteljesedését.  
Az utánpótlás-nevelés, a közösségépítés és 
a sport szeretetének átadása itt kap igazán 
méltó keretet.

A víz szeretete —  
az első találkozástól

„A víz szeretete az első vízzel történő talál-
kozással kezdődik” — vallja Halász Béla,  
a KSK Delfin Vízisport Klub elnöke. 

Az iskolai úszásoktatás vagy az egyesületi 
edzések adják az első élményt, amelyből 
hosszú távú kötődés születhet. A klub edzői 
elhivatottan dolgoznak azon, hogy bizton­
ságos, barátságos, de fegyelmezett kö­
zegben történjen a tudásátadás. A cél nem 
csupán a sporttechnikai fejlődés, hanem az 
értékrend átadása: a közösség tisztelete, 
a befektetett munka megbecsülése és a 
csapatban való gondolkodás.

Vízi sportok népszerűsítése —  
városi és regionális szinten
Kazincbarcikán minden gyermek találkozik 
a vízzel: az óvodai és iskolai úszásoktatás 
kötelező része a sportstruktúrának. 

Presztízs országos szinten

A Kazincbarcikai Vízi Komplexum Magyar-
ország egyik legmodernebb vizes létesít-
ménye. 

„Mondhatni nagyságrendi előrelépés ka­
pujában állunk” — mondja Halász Béla.  
A klub presztízse országos szinten is erősö­
dik: hazai pályán rendezhetnek versenyeket, 
ahol az ország legjobbjai mérhetik össze 
tudásukat.

Ez nemcsak a sportolók számára jelent új 
lehetőséget, hanem a városnak is büszke-
séget, hiszen a komplexum révén Kazinc-
barcika felkerül az országos sporttérképre.
 

Közösség és jövőkép
A Delfin Klub ereje a közösségben rejlik. 
A szülők lelkes támogatása, a gyerekek 
kitartása és az edzők szakmai elhivatott-
sága együtt biztosítja a fejlődés folyama-
tosságát.

A jövő célja egy teljes korosztályi sor fel-
építése vízilabdában, ami 6-7 csapatot je-
lentene. 

„Ha minden évben tudunk egy csapatot ki­
állítani a legkisebbekből, az ötödik évre be­
érhet” — mondja Halász Béla. 

Az úszóknál már most is szép eredmé-
nyek vannak, a tehetséggondozás révén 
pedig akár válogatott szintű sportolókat is 
nevelhetnek.
 

„A felmenő rendszer alkalmas arra, hogy az 
általános iskola végére mindenki vízbiztos 
legyen” — mondja Halász Béla.

A klub évente több mint 1500 gyermekkel 
kerül kapcsolatba, nyílt napokkal, edzé-
sekkel és programokkal népszerűsíti a 
vízisportokat. A szülők is egyre aktívabban 
kapcsolódnak be, sokan párhuzamosan 
úsznak gyermekeikkel, vagy részt vesz-
nek a Fitt Barcika programban. Regio-
nális szinten az Egri Vízilabda Klubbal és 
az Egri Úszóklubbal való együttműködés 
nyitja meg az utat a megyei és az országos 
versenyek felé. A sportági barátságok és 
közösségi élmények adják azt a motivációt, 
amely hosszú távon is kitartásra ösztönzi 
a fiatalokat.

Egy klub,  
amely a kezdetektől jelen volt

A Delfin Vízisport Klub nemcsak haszná-
lója, hanem aktív alakítója is a komplexum 
történetének. Halász Béla szerint az egye-
sület részére hatalmas lépés volt, hogy a 
tervezés és megvalósítás során is képvi-
selhették a sportolói igényeket.

„Országos szintű feltételrendszer került ki-
alakításra, amelyért szeretnék a klub részé-
ről nagy köszöntet mondani Szitka Péter pol-
gármesternek” — hangsúlyozza, hozzátéve, 
hogy a nagyobb vízfelület, a korszerű eszkö-

zök és a fokozatosan felépített medencetér 
mind hozzájárulnak ahhoz, hogy az edzések 
minőségibbé váljanak.

Új korszak —  
modern létesítményben
A mindennapi felkészülésben innentől nem 
a korlátok, hanem a kreativitás és a telje-
sítmény növelésébe fektetett munka hatá-
rozza meg a fejlődést. Versenykörülmények 
között, ideális környezetben készülhetnek 
a sportolók, ami óriási előnyt jelent.
 
„Nem a rendelkezésre álló lehetőségek 
szabják innentől a korlátainkat, hanem a 
fantázia és a teljesítmény növelésébe fekte-
tett munka” — fogalmaz Halász Béla.
 

„A kazincbarcikai vizes sportról 
a Delfin jusson mindenkinek az eszébe”

A víz szeretete:  
örökség és lehetőség

A Delfin története jól példázza, hogy a víz 
szeretete nem csupán sport, hanem érték-
rend és közösségi örökség. Az új vízi komp-
lexum ehhez adja meg a méltó keretet: 
egy helyet, ahol a gyerekek biztonságban 
tanulhatnak, a sportolók fejlődhetnek, és 
ahol minden korosztály megtalálja a maga 
örömét, a város pedig együtt ünnepelheti a 
sport erejét. Kazincbarcika számára ez a 
létesítmény egyszerre jelenti a múlt érté-
keinek megőrzését és a jövő lehetősége-
inek kiteljesítését. A klub pedig mindent 
megtesz azért, hogy a következő generá-
ciók ne csak sportolóként, hanem közös-
ségben gondolkodó, kitartó és értékeket 
képviselő emberekként nőjenek fel.

„Egyre több utánpótláskorú gyermekünk 
van, de a sportéletbe nem csak ők tartoz­
nak bele. Erősíteni kívánjuk a rekreációs és 
a felnőtt úszás vonalat, valamint a szenior 
partnereink is igen aktívak. Közös büszke­
ség, hogy minden korcsoport és társadalmi 
réteg találhat helyet magának az általunk 
képviselt vizes sportokban. Szeretnénk azt 
gondolni, hogy elérhető az a cél, hogy a ka­
zincbarcikai vizes sportról a DELFIN jusson 
mindenkinek az eszébe.”

Halász Béla
a KSK Delfin  
Vízisport Klub  
elnöke
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WELLNESS

MEDENCETÉR

LELÁTÓTÉR

KÜLTÉRI MEDENCE

RENDEZVÉNYTEREM 

KEZELŐHELYISÉG

Előcsarnok

Lépcsőház

Lift

Lépcső

Kültéri pihenőterasz

Parkoló

Ruhatár

Kávézósarok

Öltöző

Irodák

Elsősegélyszoba

Mosdó

Gyerekvilág

Fitness 

Bírói szoba

Audiovizuális szoba

A sport, a felüdülés és az úszástanulás színhelye is Kolorcity új 
komplexuma: a versenyek rendezésére is alkalmas nagymedence 
és a két tanulómedence. A tanulást szolgáló medencék a foko-
zatosság elve szerint épültek meg, így az úszástanulás minden 
fázisában segítik a folyamatot és a biztonságos tanulást.
 
Azok, akik félnek a víztől, például valamilyen traumatikus élmény 
miatt, vagy akadályoztatottak testi vagy mentális értelemben, 
azokkal külön szakemberek, gyógyúszás specialisták is tudnak 
foglalkozni.
 
A sportolók felkészülését segíti, ugyanakkor a városlakók igényeit 
is figyelembe veszi a kondicionáló terem. 

A pihenést, a kikapcsolódást és a lazítást is szolgálja a pezsgő-
medence és a melegvizes ülőmedence.
 
A szaunavilág választéka sokféle: infraszauna, kis és nagy finn 
szauna, valamint gőzkabin közül választhatnak a forróságot ked-
velők. A szauna lezárásaként pedig zuhany vagy merülőmedence 
is választható, aszerint, ki melyik hőfokot és stílust kedveli. 
A fáradt testet masszázzsal kényeztethetik az idelátogatók, a keze-
lő helyiségek szolgáltatási portfólióját pedig az igények szerint ala-
kítják ki, vagyis sokféle szolgáltatással bővül még a komplexum. 

A nyári melegben — a később épülő strand ízelítőjeként — kültéri 
medence is várja az úszni és kikapcsolódni vágyókat.

A KOMPLEXUM  
TÉNYLEG  
KOMPLEX

Medencék, konditerem, szaunák, rendezvényte-
rem, pezsgőfürdő, masszázs, úszástanulás kicsik-
nek és víztől félőknek, specialisták segítségével. 
Ez csak néhány a lehetőségek közül. A szolgál-
tatások felsorolása még így sem teljes, ugyanis 
számos kezeléssel bővül a vízi komplexum.

A Komplexum egységei és szolgáltatásai

1514



ÚSZÓMEDENCE

24–27°C

max. 250

220 cm

TANMEDENCE 2 

30–32°C

max. 29

80 cm

TANMEDENCE 1 

30–32°C

max. 72

120 cm

a fitnesztermekből a tanmedencék, az 
úszómedencéből pedig a közösségi terek.  
Ez a nyitottság generációs találkozások 
színterévé teszi a medencét. Különleges-
ség, hogy két tanmedence is helyet kapott, 
amely lehetőséget ad a fokozatos fejlő-
désre, és biztosítja, hogy mindenki a saját 
szintjén erősíthesse alapjait.

Sportolók és közönség együtt
A nagymedence vízfelülete rugalmasan 
alakítható, így egyszerre több funkció is 
megvalósulhat: úszás, vízilabda, közön-
ségúszás vagy akár vízitorna. A külön me-
dencéknek köszönhetően a csecsemő
úszás, a rekreációs programok és a Fitt 
Barcika foglalkozások is zavartalanul tart-
hatók. Ez a sokszínűség teszi lehetővé, 
hogy a profi sportolók és a hétköznapi lá-
togatók egyaránt megtalálják a számukra 
ideális környezetet.

Tanmedence — a komplexum lelke
A tanmedencék adják az első élményt a 
vízzel való találkozásban. Itt születnek 
meg azok az alapok, amelyekre később a 
versenysport is épülhet. Nem véletlenül 
nevezik a szakemberek a tanmedencét 
a komplexum „lelkének”: itt kezdődik az 
utánpótlás-nevelés és a gyerekek sportba 
való bevonása.

Versenymedence —  
profi körülmények között
A nemzetközi szabványoknak megfele-
lő versenymedence ritkaságnak számít.  
A sportolók számára óriási előny, hogy 
versenykörülmények között készülhetnek, 
edzőtáborokat tarthatnak, és regionális 
vagy országos versenyeknek is otthont ad-
hat a létesítmény. A város sportélete így 
új szintre léphet, hiszen a versenyzők je-
lenléte motivációt ad az utánpótlásnak is.

„Nemzetközi szintű versenymedence, helyben.”

MEDENCETÉR 
a város új találkozóhelye

Kazincbarcika új vízi komplexumának szí-
ve a medencetér: az a hely, ahol a sport 
és a közösségi élmény találkozik. A tan- 
és versenymedencék, valamint a kültéri 
medence együtt olyan sokszínűséget kí-
nálnak, amely egyszerre szolgálja a profi 
sportolókat, az utánpótlást és a város
lakók mindennapi kikapcsolódását.
 

A medencetér egyedisége
A Kazincbarcikai Vízi Komplexum nem csu-
pán méreteiben, hanem koncepciójában is 
különleges. A tágas terek, a jól megterve-
zett tárolóhelyek és a funkciók egymásra 
rálátása olyan komfortérzetet nyújt, amely 
ritka más hasonló létesítményekben. Így 
a tanmedencékből látható a wellness, 

KAZINCBARCIKAI VÍZI KOMPLEXUM
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Kültéri medence — nyári élmények
A 33×25 méteres kültéri vízilabda medence 
a nyári időszakban lesz majd népszerű, és 
a leendő strand nagy úszómedencéje is ez 
lesz. A Bükk lábánál elhelyezett, teljesen 
benapozott medencetér zöldfelületekkel 
körülvéve igazi kikapcsolódást nyújt min-
den korosztálynak. Ez a közösségi élmény 
erősíti a városlakók kötődését a sporthoz 
és a szabadidős mozgáshoz.

A harmónia 
új dimenziója   

Sport és közösség  
kapcsolata
A medencetér egyszerre szolgál-
ja a mindennapi sportolást és a 
közösségi programokat. A Fitt 
Barcika-sorozat, a testnevelői to-
vábbképzések vagy a szakmai kon-
ferenciák mind új lehetőségeket 
kapnak. A létesítmény így nem-
csak sportközpont, hanem közös-
ségi találkozóhely is.
 

Különleges élmények és 
sportturizmus
A komplexum ideális edzőtábor-
helyszín, amely vonzza a sporto-

lókat más városokból is. A well-
nessrészleg és a professzionális 
infrastruktúra együtt teszi vonzóvá 
a látogatók számára. Nem vélet-
len, hogy elismert szakemberek — 
köztük Kemény Dénes és Risztov 
Éva — is méltatták a kialakítást.

Jövőbeli versenyek
A medencetérben regionális vízi-
labdatornák és úszóversenyek 
várhatók, a szakszövetségek ver-
senynaptárai pedig további or-
szágos eseményeket hozhatnak  
Kazincbarcikára.
 

KAZINCBARCIKAI VÍZI KOMPLEXUM

Test és lélek találkozása

Kazincbarcika új vízi komplexumának wellness részlege a térségben párat-
lan, sportlétesítményben pedig szinte egyedülálló méretű és gazdagságú 
oázis. Ez az élménytér nem csupán a kikapcsolódást szolgálja: itt a test és a 
lélek egyszerre talál megnyugvást, regenerációt és inspirációt. A gondosan 
megtervezett környezetben a pezsgőmedence, az ülőmedence és a frissítő 
merülőmedencék együttese biztosítja a teljes körű vízi relaxációt, ahol min-
den vendég megtalálhatja a számára tökéletes feltöltődést.
 

Exkluzív 

WELLNESS­
ÉLMÉNY 

a Kazincbarcikai  
Vízi Komplexumban
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GŐZKABIN FINN SZAUNA

ÜLŐMEDENCE

FINN SZAUNA INFRASZAUNA

1
2

3
4

PEZSGŐMEDENCE
MERÜLŐMEDENCÉK

40–50 °C

max. 12

10–15 min

30–36°C

max. 8

100 cm

80–90 °C

max. 40

12–15 min

80–90 °C

max. 10

12–15 min

40–60 °C

max. 6

15–30 min

34–36°C

max. 11

120 cm
16°C

max. 2

100 cm

Szaunavilág —  
hagyomány és innováció

A wellnessrészleg szíve a szaunavilág, ahol a 
hagyományos élmények és a modern külön-
legességek találkoznak. Az élmény közpon-
ti elemei a különféle szaunák: az intimebb, 
10 fős finn szaunától a 40 fős, panoráma 
ablakokkal kialakított szaunatéren át az 5 
fős infraszaunáig és a 15 fős gőzkabinig.  
A Bükk hegység festői környezete természe-
tes díszletként kíséri a testi-lelki feltöltődést. 
A szaunák sokféle hőfokkal és hangulattal 
biztosítanak kikapcsolódást az igényeknek 
megfelelően. Különlegesség, hogy a komp-
lexum tematikus szaunaszeánszokat kínál, 
profi szaunamester irányításával. Az illóolajok 
és hangulatépítő programok révén a szauná-
zás nem csupán regeneráló folyamat, hanem 
művészien felépített élményprogram, amely a 
merülőmedence, a pezsgő- vagy ülőmedence 
használatával teheti teljes értékűvé a napot.

Wellnessélmények  
és prémiumkezelések

A wellness-szolgáltatások sokszínűségét 
gazdagítja a prémium masszázsválaszték, 
amely sokféle speciális lehetőséget kínál az 
izmok lazítására, az energiaáramlás har-
monizálására és a testi-lelki feltöltődésre.  
A kezelések célja, hogy minden vendég meg-
találja a számára tökéletes kikapcsolódást, 
legyen szó relaxációról vagy regenerációról.
 

Aktív regeneráció —  
modern technológia
A vízi komplexum külön figyelmet fordít az 
aktív vendégekre is. A Body Space Vacut-
herm futópad vákuum- és infratechnológi-
ával támogatja az edzést és a regenerációt.  
Az érintőképernyős vezérlés személyre szabott 
edzésélményt biztosít, így a vendég a pihenés 
mellett professzionális sportélményt is kap.
 

Egészségünkért — a wellness erejével
A wellness nem csupán a testi felfrissülést szol-
gálja, hanem a lelki harmónia megteremtésében 
is fontos szerepet játszik. A szauna, a gőzkabin és 
a relaxációs pihenés hozzájárul a szervezet rege-
nerálódásához, a stressz oldásához, az izmok ella-
zulásához és a belső egyensúly helyreállításához. 
A rendszeres wellnesshasználat támogatja az im-
munrendszer működését, növeli az ellenálló képes-
séget, és hozzájárul az általános jó közérzet fenn-
tartásához. A test és lélek összhangja az egészség 
egyik legfontosabb alapja — engedjük meg magunk-
nak, hogy időről időre megpihenjünk, feltöltődjünk 
és új energiával térjünk vissza a mindennapokba.
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A vízi komplexum a klasszikus uszodai funkciók mellett teljes 
értékű rekreációs központként működik, hiszen a vízi sportok,  
a wellness, a családi élmény és az egészségmegőrzés egyszerre 
kap benne hangsúlyt. A gazdag szolgáltatások mellett a több-
funkciós terek a helyieknek és a térségből érkezőknek akár 
egész napos programot is kínálhatnak.

Kondiszoba és funkcionális edzés
A komplexum kondiszobája a vízi sportok természetes kiegészí-
tője, hiszen a vendégek itt tudnak erősítő, kardió- és funkcionális 
edzéseket végezni. A szárazföldi tréning különösen fontos a profi 
és amatőr úszók, vízilabdázók, de a hobbisportolók számára is, 
hiszen az izomerő és az állóképesség fejlesztésével csökkenthető 
a sérülésveszély és javítható a teljesítmény. A kondiszoba lehe-
tőséget teremt egyéni- és kiscsoportos foglalkozások, vagy akár 
rehabilitációt támogató tréningek bevezetésére is.

KolorCsepp gyerekvilág szakmai felügyelettel
A KolorCsepp gyerekvilág kifejezetten a családos vendégek ké-
nyelmét szolgálja. A gyerekek játékos, biztonságos környezetben 
tölthetik az időt, amíg a szülők a medencékben, a wellnessben 
vagy a kondiszobában kapcsolódnak ki. A szolgáltatás szakembe-
rek jelenlétére épül, igénybevételéhez pedig előzetes regisztráció 
szükséges, így a létszám tervezhető, a felügyelet pedig valóban 
személyre szabott és biztonságos marad.

Rendezvényterem  
és közösségi funkciók
A komplexum 100 fő befogadására alkalmas rendezvény-
terme új dimenziót ad a létesítmény szerepének. A terem 
alkalmas sportági konferenciák, egészségnapok, élet-
módprogramok és közösségi események befogadására 
is, amely a város közéletét és szakmai hálózatait egyaránt 
erősíti.

A komplexum kialakítása lehetővé teszi, hogy egy család, 
egy sportszakosztály vagy akár egy céges csapat reggeltől 
estig tartó, többgenerációs programot szervezzen egyet-
len helyszínen. Míg a gyerekek az úszásoktatáson vagy a 
gyerekvilágban vannak, a felnőttek úszhatnak, szaunáz-
hatnak, edzhetnek vagy szakmai programokon vehetnek 
részt a rendezvényteremben. A modern építészeti megol-
dások és a zöld környezet együttese miatt a komplexum 
hosszú távon nemcsak sport- és wellnessközpont, hanem  
Kazincbarcika egyik ikonikus rekreációs találkozóhelye 
lehet.

Rekreáció és  
rendezvényszervezési 

lehetőségek
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a BorsodChem meghatározó szerepet vállal Kazincbarcika fejlődésében   
„Működik a kémia” 

A BorsodChem Zrt. jelentős szerepet vál-
lalt a vízi komplexum létrehozásában.  
A vegyipari óriás támogatásának is kö-
szönhető, hogy Kazincbarcikának mostan-
tól sok szempontból egyedülálló létesít-
ménye lett. A cég támogatási politikájának 
kiemelt területei a város és a környék 
kulturális életének gazdagítása, a kínai 
kultúra népszerűsítése, a szociális ér-
zékenység tanúsítása, környezetvédel-
mi, fenntarthatósági rendezvények, pro-
jektek támogatása, az oktatási színvonal 
emelése, a jövő vegyész generációjának 
„építése”, az egészséges életmód, a kö-
zösségi sport, a szabadidős testmozgás 
népszerűsítése és támogatása.
 
A Wanhua-BorsodChem támogatási poli-
tikájának egyik kiemelten fontos területe 
az egészséges életmód népszerűsítése 
cégen belül és kívül egyaránt, valamint 
a szabadidős testmozgás ösztönzése és 
a tömegsport támogatása. Varga Béla, a 
vegyipari óriás PR-vezetője megerősítette, 
hogy a vállalat elkötelezett kifejezetten a 
térség gazdasági felzárkóztatása mellett, 
ennek jegyében lokálpatrióta szemlélettel 
elsősorban Kazincbarcikát és a környező 
településeket támogatja.

„Ritkán, kivételes esetben adunk adományt 
vagy támogatást vármegyénk határán kívül­
re — hangsúlyozta Varga Béla. — A Borsod­
Chem nagyon ritka kivételektől eltekintve 
professzionális sportokat pénzadománnyal 
nem szponzorál. Ezzel szemben, ha van le­
hetőségünk látványcsapatsport-támogatást 
nyújtani, azt a Kazincbarcikával kötött meg­
állapodásban foglalt keretek között a város, 
a fennmaradó részt pedig sorrendben a Sa­
jó-völgy települései, a Miskolci Egyetem, 
Miskolc és a vármegyei települések egyesü­
leteinek bocsátjuk rendelkezésére.”

A BorsodChem minden esetben előnyben 
részesíti az utánpótlás-neveléssel foglal-
kozó sportklubok közfeladatot is ellátó 
sportlétesítményeinek fejlesztéseit, ame-
lyek a nagyközönség számára is rendel-
kezésre állnak.
 

Támogatás és fejlesztés
A BorsodChem és Kazincbarcika Város 
Önkormányzata 2014-ben hosszú távú, át-
fogó együttműködési megállapodást kö-
tött. Ebben rögzítésre kerültek kölcsönös 
kötelezettségvállalások: többek között a 
gazdaság- és infrastruktúrafejlesztése-

ket, munkahelymegtartó és -teremtő be-
ruházásokat támogató helyi adópolitika, 
a kutatás-fejlesztést élénkítő kezdemé-
nyezések és az azokért cserébe nyújtott 
támogatások.

„Társaságunk egyebek mellett azt vállalta, 
hogy a BC Zrt. és leányvállalatai az évente 
látványcsapatsport támogatására felajánl­
ható keretösszegük 70 százalékát kazinc­
barcikai sport és kulturális szervezetek szá­
mára adományozzák, Kazincbarcika Város 
Önkormányzatának előzetes javaslata alap­
ján” — hangsúlyozta Varga Béla.
 

Milliárdokkal támogatva
A BorsodChem a vízi komplexum építé-
sének időtartama alatti három évben is 
fennállásának legmagasabb adózott ered-
ményét tudta elérni. 

„Így nagy örömünkre szolgál, hogy a létesít­
mény megvalósítását, mintegy 6,5 milliárd 
forint látványcsapatsport-támogatással tud­
tuk segíteni” – emelte ki a PR-vezető.
 

Elkötelezettség

„A térség legnagyobb munkáltatójaként Társaságunk szempont­
jából, a munkaerőpiac utóbbi években bekövetkezett beszűkülése 
folytán is rendkívül fontos, hogy Kazincbarcika a más települések­
ről érkező fiatal munkavállalók számára vonzó, az itt élők számára 
pedig egy fejlett, jól élhető, komfortos, sokszínű, színvonalas szol­
gáltatásokat kínáló lakóhely legyen. Őszintén bízunk abban, hogy az 
új uszoda, annak wellness részlege és a később hozzá kapcsolódó 
szabadtéri strand jól szolgálja majd ezt a célkitűzést” — hangsú­
lyozta Varga Béla.

2524



KOLORMAGAZIN – kulturális és közéleti havilap
ISSN 3094-1458 Megjelenik havonta 12050 példányban.

Kiadó: Barcika Art Nonprofit Kft.  
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.

Ügyvezető igazgató: dr. Makkai Orsolya

IMPRESSZUM

Főszerkesztő: Halász Erika
Munkatársak: Augusztin Nándor, Csanádi Tibor Ulu, Halász Norbert 

Petri Nóra, dr. Somogyi Kinga, Untenerné Márton Ágnes, Uraky Noémi 
Fotó: Busák Attila, Pálinkó Gábor, Szeleczky Máté 

Grafikai tervezés, tördelés: 

Szerkesztőség:  
3700 Kazincbarcika, Jószerencsét u. 1/A

Hirdetésfelvétel: +36 30 262 6968
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Schneider Nyomda Kft. 

Komplex turisztikai attrakció 
megvalósítása a végső cél

Ahogyan Kemény Dénes, a háromszoros 
olimpiai bajnok férfi vízilabda-válogatott 
egykori szövetségi kapitánya mondta:  
nagyon gyorsan megtelik majd élettel a 
vízi komplexum. Legyen így! A FINA-minő-
sítésű versenymedence, a tanmedencék, 
a wellnessrészleg és a kültéri medence 
egy új szintet hoz Kazincbarcika életébe, 
hiszen jelentős minőségi változást jelent 
ez a vízi sportot űzők, a közönségúszást 
kedvelők és a rekreációra vágyók életé-
ben. És erre épül majd a strandfunkció, 
ami a Kolorcity-koncepcióba illő, hiány-
pótló turisztikai attrakcióként teheti tel-
jessé az itt élők és ide látogatók szabad
idős feltöltődését.

„Hiszek abban, hogy a vízi komplexum egy 
országszerte elismerést kiváltó építmény 
lesz, hiszen maga az épület gyönyörű, a be­
épített uszodatechnológia világszínvonalú, 
és elkezdődött már a strand tervezése is.  
A város vezetése érzi a lakosság igényét 
erre, és ebben a tekintetben elkötelezett, 
hogy a strand és az egész komplexum fej­
lődése a következő években tovább foly­
tatódjon” — nyilatkozta Beke Tibor, a vízi 
komplexum fürdőigazgatója.

A tervek szerint az elkövetkezendő időszak 
feladata a komplexum mellett egy minden 
igény kielégítő stand létrehozása, amely 
várhatóan több ütemben — pályázati lehe-

tőségek híján — a város saját forrásaiból 
fog megvalósulni. A képviselő-testület 1 
milliárd Ft-ot különített el geofizikai fel-
mérésekre, tervek készítésére és az első 
ütem egy részének finanszírozására. A vá-
ros az új strand megvalósítása érdekében 
külsős szakembereknek, a fürdőszövetség 
és nagyobb strandok, uszodák üzemelte-
tőinek a segítségét is igénybe veszi, hogy 
egy mindenféle szempontból megalapozott 
végleges koncepciót dolgozzon ki a meg-
valósítás ütemezésére.

„Bárki, aki egy strand fejlesztésébe bele­
kezd, több, egyszerre jelentkező igényt kell 
kielégítenie. Ilyen többek között az, hogy 
legyen az uszoda mellé rekreáció és gyógyá­

szat, illetve a település lakóinak megfelelő 
kiszolgálást tudjon biztosítani, egy kicsit 
fellendítse a turizmust és a környezeti inf­
rastruktúrát megfelelőképpen hasznosítsa. 
A legfontosabb az volt, hogy egy fenntartható 
beruházás valósuljon meg” – emelte ki Kli­
mon István, Kazincbarcika alpolgármestere.

A város célja, hogy a strand színvonala 
hasonló legyen a vízi komplexuméhoz.  
Dr. Makkai Orsolya, a Barcika Art Nonprofit 
Kft. ügyvezetője úgy fogalmazott: 

„Kazincbarcika mindig szeretett kicsit elő­
rébb járni mint mások, az elvárások min­
dig magasak voltak. Az itt élők azt várják 
a városvezetésről, hogy különleges stran­
dot hozzon létre, és mi azon leszünk, hogy 
ők ezt megkapják” — zárta gondolatait  
dr. Makkai Orsolya.

Klimon István
alpolgármester

dr. Makkai Orsolya
a Barcika Art  
Nonprofit Kft.  

ügyvezetője
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KAZINCBARCIKAI VÍZI KOMPLEXUM 

Kazincbarcika 
Takács István sétány 1.

NYITVATARTÁS
Uszoda- és tanmedence nyitvatartás: 

mindennap 08:00–20:00

Wellnessrészleg nyitvatartás: 
hétfő–csütörtök 13:00–20:00 

péntek–vasárnap 10:00–20:00

Pénztárzárás: mindennap 19:00 
Medencezárás: mindennap 19:30


